


















Włączenie do istniejacej
instalacji wody użytkowej

dokładna loklizacja
i sposób włączenia
ustalić na budowie

Ø16

PVC Ø110 PVC Ø50

Ø16
Ø16

Ø20
Ø20

zimna woda użytkowa

LEGENDA:

kanalizacja sanitarna pod stropem
ciepła woda użytkowa

Zawór kątowy 1/2" x 3/8"

SCHEMAT PODEJŚCIA DO BATERII  W WĘZŁACH SANITARNYCH

2xØ16

1. Wszystkie zainstalowane urządzenia i materiały muszą posiadać odpowiednie atesty i dopuszczenia
2. Dokładna lokalizacja przyborów i urządzeń wg. proj. architektonicznego. Dokładną lokalizację
właczenia ustalić na montażu
3. Wszystkie przepusty instalacyjne w elementach oddzielenia przeciwpożarowego powinny mieć klasę
odporności ogniowej (E I) wymaganą dla tych elementów.
4. Wszystkie podłączenia należy zasyfonować.
5. Dokładne miejsca włączenia skroplinc z urządzeń chłodniczych wykonać na montażu w oparciu o DTR
urządzeń.
6. Instalacja kanalizacji sanitarnej do zabudowy miejscowej

kanalizacja sanitarna

Ø16
Ø16

Instalacja roprowadzona
w przestrzeni nad sufitem
 podwieszanym

Odpowietrzenie pionu
kanalizacji sanitarnej
włączyć do istniejącego pionu
lokalizacja i sposób włączenia
ustalić na budowie

Pion Ø110
wyprowadzony pod strop

PVC Ø110

Włączenie  w istniejącą
instalacje kan. sanit w piwnicy
sposób włączenia
ustalić na budowie
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Wentylator ścienny

V=50m³/h; ΔP=100Pa

Pel.0,03kW/230V;0,12A

załączany z oświetleniem

wyłączany z opóźnieniem

czasowym
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Kratka wentylacyjna w drzwiach
lub podcięcie drzwi wymiar min. 220cm2

2,00

+20 °C

Φwym: 337 W

Cu Ø15

wentylator ścienny
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CuØ22

CuØ28

1920

FH030

900/600

1000W

20∞C

FH030

600/800

1000W

20∞C

CuØ22

CuØ18

21

Kratka wentylacyjna 140x210

zamontowana na istniejącym

kanale wentylacyjnym

UWAGA:
Projekt jest aktualizacją zatwierdzonego projektu termomodernizacji w związku z projektowaną
modernizacją pomieszczeń pracowni.
Wszystkie gałązki zasilające grzejniki należy włączyć w piony prowadzone w elementach
ściennych i szachtach.
Istniejace grzejniki należy wymienić na grzejniki higieniczne.
Nie wyklucza się innego prowadzenia rurociągów, po konsultacji z projektantem.
Podane grzejniki są przykładowym rozwiązaniem. Dokładny dobór może nastąpić po wykonaniu
odkrywek przegród wewnętrznych

LEGENDA:

1.W związku z możliwością  zapowietrzania sie Instalacji C.O. w najwyższych punktach instalacji należy
montować opowietrzniki.

2.Wszystkie użyte materiały muszą posiadać niezbędne atesty dopuszczające do stosowania w budownictwie.
3.Osprzęt, armatura i urządzenia  należy montować zgodnie z wymogami prodecnta i atestów/dopuszczeń.
4.Wszystkie wymiary, rzędne należy sprawdzić na budowie, a w przypadku wystąpienia różnic projektowany
układ należy dostosować do stanu istniejącego, zachowując zasady zawarte w projekcie.
5.Prowadzenie wysokościowe przewodów koordynować międzybranżowo i z nadzorem autorskim.
6.Wszystkie przepusty instalacyjne w przejściach między strefami przeciwpożarowymi powinny mieć klasę
odporności ogniowej (E I) wymaganą dla tych elementów.
7.Nastawy projektowe są nastawami wstępnymi i należy je wyregulować na budowie.

projektowana zmiana lokalizacji i wielkości grzejnika 
w stosunku do zatwierdzonego projektu termomodernizacji

projektowana instalacja c.o. - zasilanie
projektowana instalacja c.o. - powrót 

grzejnk c.o. - projekt termomodernizacji
instalacja c.o. - projekt termomodernizacji

Kratka wentylacyjna 140x210

zamontowana na istniejącym

kanale wentylacyjnym

Kratka wentylacyjna 140x210

zamontowana na istniejącym

kanale wentylacyjnym

Kratka wentylacyjna 140x210

zamontowana na istniejącym

kanale wentylacyjnym
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CuØ22

CuØ28

Nawiewnik higrosterowany montowany 
w górnej części ramy okna Vmax-30 m³/h  

Φ=337 W

FH02006 en.

[400 mm]

20°C

Φ=563 W

PH02004 en.

[1400 mm]

20°C

Φ=785 W

PH02006 en.

[1400 mm]

20°C

Φ=785 W

PH02006 en.

[1400 mm]

20°C

Φ=785 W

PH02006 en.

[1400 mm]

20°C

Głowica termostatyczna

Zawór termostatyczny

Zawór powrotny

Opis grzejnika

wynikowa moc grzejnika

20°C

Φ=471 W

FH02204 en.

[1400 mm]

20°C

Φ=471 W

FH02204 en.

[800 mm]

typ grzejnika

wielkość grzejnika

temp. w pomieszczeniu
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Włączenie  w istniejącą
instalacje kan. sanit w piwnicy
rura Ø110 sposób włączenia
ustalić na budowie

Włączenie w istniejący
pion KS Ø110

Odpowietrzenie pionu
kanalizacji sanitarnej
włączyć do istniejącego pionu
lokalizacja i sposób włączenia
ustalić na budowie

Ø110

Ø110

i=2,0%

um
um

w.c.

Ø50 i=2,0%

+2,70

1. Wszystkie zainstalowane urządzenia i materiały
muszą posiadać odpowiednie atesty i dopuszczenia
2. Dokładna lokalizacja przyborów i urządzeń
wg. proj. architektonicznego.
Dokładną lokalizację właczenia ustalić na montażu
3. Wszystkie przepusty instalacyjne w elementach oddzielenia
przeciwpożarowego powinny mieć klasę odporności ogniowej (E I)
wymaganą dla tych elementów.
4. Wszystkie podłączenia należy zasyfonować.
5. Dokładne miejsca włączenia skroplinc z urządzeń chłodniczych
wykonać na montażu w oparciu o DTR urządzeń.
6. Instalacja kanalizacji sanitarnej do zabudowy miejscowej
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